AKPIBES ANTITPA®O prassmagay Aypivio, 20/06/2024
v Api8y. Mpwr.: 43806
AIIO
EIRINI NTOUFEXI

AnooTtoAéag: ACHILLEAS DIAMANDIDES achilleas.diamandides@envolveglobal.org
Hpepopnvia AnooTtoAng: Tetaptn, 19 Iouviou 2024

Mpog: Kevtpiko MpwTOKOAAO

O&pa Eyypagou: MpookAnon ®oitnTwv: Hackathon

O@&pa:FW: MpookAnon ®oitnTwv: Hackathon
Hpepopnvia:13-06-2024 17:26
AnooToA£ag:pappareia MNpuTtaveiag <rectorate@upatras.gr>
MapaAnnTng:' TANENIZTHMIAKH ENHMEPQ>H' <panen@upatras.gr>

From: Achilleas Diamandides [mailto:achilleas.diamandides@envolveglobal.org]
Sent: Thursday, June 13, 2024 4:25 PM
Subject: Re: MpookAnon Qottntwv: Hackathon

To gkaoTIKd Etvol EMGUVORTOLEVO €0 OE TEPIMTWOT) TOV JEV GOG POPTMGEL GAV EIKOVO.
Cordially,

Achilleas Diamandides
Business Intern

Envolve Entrepreneurship

Founders Support | Upskilling | Business Innovation
E: achilleas.diamandides@envolveglobal.org
T:+30216 809 9155

M: +30 698 2402930
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From: Achilleas Diamandides <achilleas.diamandides@envolveglobal.org>
Date: Thursday, 13 June 2024 at 4:20 PM

To:

Subject: [1Ipdéckinon @ovmrtadv: Hackathon

Koinonépa cog,

Avpyavdvovpe to "Immersive Futures Hackathon" Avoyytig Katvotopiog kot Anpovpykotnrag
o115 28 & 29 lovviov yuo portntég. Oa BAape va Kavovpe pio Bepun mopdkAinon Kot vo
TPOoMONGETE TO KEILEVO OV PPIioKETOUL AVALESO OTIC YPOLUUES KOOMDS KOl TO EXICLVOTTOUEVO
EIKOOTIKO S1OTL APOPE TN POLTNTIKY KOWVOTNTOL.

20G ELYOPLOTOVLE EK TOV TPOTEPMV Y10, T GTHPLEN GO,

# H ®ourtntikn Kowotnta Xxedialel to MéAAov oto "Immersive Futures Hackathon”
Avouxtng Kawvotopiag kot Anpoupylkotntog

& Xtig 28 & 29 louviov, n Creative+, Aopr) ETIXELPNUATIKOTNTAG Kot KXWVOTOMIOG TOV
Mavteiov Mavemiotnpiov kat 1o Envolve Entrepreneurship, pe tnv vtootrptén tou WE LEAD,
00 TIPOOKOAOUV O€ €Va LOVASLIKO SIAUEPO AVOLXTHG KAVOTORIOG KAl SNULOVPYLKOTNTOC.

Q Mwg oL Yn@LakEg ePTELPIEG KAt OL YNPLOKOL KOGHOL UTTOPOUV VA EVESUVOHWTOUY TOUG
SnpLoupyolg, TOUG VEOUC POLTNTEG- EPEVVNTEG KOL TOUG TIOAITEG WOTE VX CUMHUETEXOLV OTN
SLOPOPPWON KALVOTORWY AVCEWVY YLa TO HEANOV;

® O ouppeTéXoVTEG Bal SNULOVPYHTOLVY TIELPAPUATIKEG AVOELG KOl YNPLOKEG EPTIELPIEG OF
TIPOKANCELG TOU PEAAOVTOG PETT OTIO SLASPOCTIKA EPYACTAPLA ETILXELPNHATIKAG AVATITLENG
Kat Snuloupylog YneLoKWyY EQOPUOYWV.

MeploodTtepeg MANPOPOpLeg KAl eyypagec: https://bit.ly/IFHack

4+ Ac xtiooupe padi to uéAov!

Cordially,

Achilleas Diamandides
Business Intern

Envolve Entrepreneurship

Founders Support | Upskilling | Business Innovation
E: achilleas.diamandides@envolveglobal.org
T:+30216 809 9155

M: +30 698 2402930
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